



ОБРАЗОВАНИЕ

Готовь школу летом

Из 26 образовательных учреждений района с 13 по 29 июня были обследованы и приняты комиссионно 20. Все они признаны подготовленными к началу нового учебного года.

С 10 по 12 августа пройдёт проверка ещё шести школ: № 1 и № 2 в посёлке Излучинск, № 1, № 2 и вечерней в посёлке Новооганск, а также школы в селе Варьёган.

В комиссию вошли работники коммунальных хозяйств, которые обследовали техническое состояние зданий. Специалисты Роспотребнадзора проверяли соответствие учреждений санитарным требованиям. Также в составе комиссии работали сотрудники пожарного надзора и полиции, их интересовала комплексная безопасность. Велась и общественная приёмка, в обследовании образовательных учреждений принимали участие представители родительского комитета, управляющих и попечительских советов. В этом году капитальный ремонт проводится в средних школах Излучинска: в первой ремонтируют пищеблок и кровлю здания, во второй – бассейн со вспомогательными помещениями, учебные мастерские и медицинский блок, проводят ремонт и утепление кровли. Все работы должны быть закончены к 10 августа.

Подготовила Айсылу ЯЛАЕВА.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Курочек всё больше

В Нижевартовском районе подведены итоги производства сельскохозяйственной продукции за первое полугодие 2016 года.

В рамках плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности наблюдается увеличение поголовья сельскохозяйственных животных, рост продукции сельскохозяйственного производства. Так, возросло поголовье крупного рогатого скота на 106 голов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составило 1386 голов. На 595 увеличилось количество птицы, на 71 – кроликов. За два квартала этого года произведено 427 тонн мяса, 952 тонны молока.

Переработкой продукции в настоящее время занимаются 7 цехов, из них 3 – производят молочную продукцию.

Стоит отметить, что администрация Нижевартовского района создаёт условия и для реализации продукции.

В 1 полугодии 2016 года сельскохозяйственные товаропроизводители и предприниматели района приняли участие в 17 выставках-продажах, проводимых в населённых пунктах Нижевартовского района. Всего в проведённых мероприятиях приняли участие более 70 сельскохозяйственных товаропроизводителей района. Эти и другие мероприятия позволили повысить уровень реализации готовой продукции животноводства.

Пресс-служба администрации района.

ЮБИЛЕИ

Жизнь начинается и после ста лет



Она фактически стала деревней Соснино! Только на один день. Вопреки названию, используемому официально. Старое имя близко и понятно всем, кто здесь родился и жил. Таким оно, с окончанием на букву «о», записано в метриках и таким останется в памяти старожилов. Соснинцы на прошлой неделе отметили вековой юбилей.

Постоянно в деревне проживают тридцать восемь человек, однако в летнюю пору на свои загородные участки и на рыбалку сюда приезжают до ста пятидесяти человек. Соснина близка стала для жителей Нижевартовска и Стрежевого, которые мечтают об отдыхе на лоне природы. Для них эта деревня, расположенная у самой границы округа и Томской области, стала малой родиной. Благодаря им деревня продолжает жить и развиваться.

Главная забота по подготовке юбилея легла на плечи управления культуры администрации района. Круг праздничных обязанностей разделили между собой районная межпоселенческая библиотека



и культурно-досуговый комплекс «Арлекино».

– Наша мобильная библиотека выезжает сюда и в будни, и в праздники, – рассказывала по дороге в деревню сотрудница библиотеки Рина Залилова. – Соснинцев приятно навещать: здесь общаешься с начитанными людьми.

Своей библиотеки в деревне нет, потому книги сюда привозят. Соснинцы читают историческую литературу, заказывают фантастику. Спросом пользуются Александр Пушкин, Осип Мандельштам, Михаил Булгаков, Виктор Астафьев, Александр Вампилов, Габриэль Гарсиа Маркес, Жоржи Амаду и даже Захар Прилепин. Читатель со стажем – Светлана Романова – не пропускает ни одной литературной новинки, а прочитав книгу, рекомендует её односельчанам.

– Соснинцы любят также книги о рукоделии и о домашних заготовках, – продолжает Рина Сарваровна. – Вот и скажи после этого, что деревня находится на краю земли.

Кто особенно готовился к празднованию деревенского дня рождения, так это Евдокия Максимова. Десять лет она пребывает на пенсии, хотя отмечает: даже зимой не сидится в четырёх стенах городской квартиры. С Нижевартовском связано сорок два года педагогической деятельности, двадцать семь лет из них она была директором городской школы номер восемь. Имеет звание заслуженного учителя РСФСР.

С мая по октябрь живёт работами деревни. В родные места, признаётся, потянуло в 1980 году, тогда купила земельный участок в деревне.

(Продолжение на 2 стр.)

ЮБИЛЕИ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Ей предоставили слово после того, как жители и гости Соснина возложили красные гвоздики к обелиску землякам-участникам Великой Отечественной войны. И это не случайно.

— У деда и бабушки было четыре сына и две дочери, — поделилась Евдокия Петровна. — Все сыновья ушли на фронт, один вернулся, один без вести пропал, двое — погибли на фронте. Их имена записаны на этом обелиске: братья Перемитины, Пётр Перемитин — это отец.

В тылу соснинцы трудились не покладая рук. Тётка Евдокии Максимовой, Евлампия Перемитина, в замужестве Нестерова, ухаживала за скотом, который привезли с Украины: было 14 коров и один бычок, за этим стадом ходила до 1946 года.

Евдокия Петровна знает, как начиналась деревня:

— В стране назревала революция, а в обществе такие настроения чувствовались, кто-то стремился это время пережить в глубинке, — рассказывала она на торжественной церемонии, — и первые жители нашей деревни не стали исключением. Переселились из Томской губернии, причём не на пустое место: ранее здесь уже была пристань. Первые соснинцы занимались заготовкой дров для пароходов, ходивших по Оби.

Потомкам они оставили загадку, связанную с названием деревни:

— Считается, что первым старостой был человек по фамилии Соснин, он ведал заготовкой дров, — отмечала Евдокия Максимова. — Но есть и другая версия: пристань основали вблизи соснового бора.

Первые детские воспоминания Евдокии Петровны — это 1941 год, тогда было большое наводнение, а к концу войны в Соснина построили барак для ссыльных калмыков.

Колхоз был создан ещё до войны. Держали коров и овец, сажали картофель, высевали рожь на окрестных полях. В 60-х — начале 70-х колхозы стали укрупняться. А после их развала люди стали уезжать из Соснина.

— Сегодня деревня обретает своё первоначальное лицо, — отметила Евдокия Петровна. — И возрождают её внуки, правнуки тех, кто сто лет назад поселился в этих местах. Жизнь в деревне продолжается благодаря Ольге Яровой, Надежде Былиной, Екатерине Пискуновой, Ольге Теплицкой, Татьяне Перемитиной, Василию Родикову, Андрею и Елене Луговским. А те, кто приехали сюда в последние годы, не просто живут: они всё делают, чтобы деревня стала чище и привлекательнее.

Её мысль подхватил заместитель главы района по потребительскому рынку, местной промышленности, транспорту и связи Ханиф Абдуллин:

— Много деревень в России исчезли с карты страны, — отметил он, — но Соснина — это иной пример, жители её обустроят, здесь живут люди разных поколений. Самое главное — чтобы в эту уютную деревню возвращались и дети, и внуки, и правнуки.

От имени главы района Бориса Саломатина его заместитель вручил почётные грамоты старожилам:

Светлане Романовой, недавно она отметила 85 лет; Екатерине Пискуновой — у неё был 60-летний юбилей; Ольге Коноваловой — ей исполнилось 50 лет.

С приветственным словом к соснинцам также обратилась председатель общественной организации ветеранов Нижневартковского района Валентина Ковалькова. Зачитали письмо со стихами о родной деревне, которое прислала из Подмосковья Таисья Еренякова.

Жизнь начинается и после ста лет



Концертную программу вели солисты культурно-досугового комплекса «Арлекино», на празднике также пел Дмитрий Буркацкий из села Охтеурье, а на баяне играл Пётр Копыток из Излучинска.

Воспоминания — это то, чем живут многие соснинцы старшего поколения. О детских годах, проведённых в деревне, они рассказывали до начала торжественной церемонии, а потом делились воспоминаниями за большим застольем.

— Мне часто снится, как в мае у нас цвела черёмуха, в каком белом она была наряде, будто невеста, — говорила Светлана Молева. — Помню, как воровали в детстве огурцы с колхозных делянок, как ходили в лес за малиной и смородиной и не боялись тогда клещей. Помню и нашу начальную школу, в которой проучилась первые четыре года.

В Соснина родились и жили три сестры и брат Светланы Молевой, никто не уехал потом из этих мест в далёкие города. Светлана работала в торговле, а теперь она пенсионерка. Заботы её связаны с собственным земельным участком в деревне. В прошлом году, замечает она, участок подтопило, но в этом году надеется на богатый урожай.

Сын Сергей живёт в Нижневартовске, трудится на стройке. Однако летом в выходные его тянет в деревню:

— Нравится мне здесь рыбалка, — отмечает он.

О белой черёмухе, запечатлившейся в детской памяти, рассказывала и Екатерина Пискунова.

— Я родилась здесь, в Соснина жили дед, бабушка, дядя и тётки, они в 1940 году приплыли со стороны нынешней Томской области. В селе до сих пор стоит дом с синей

крышей, в нём прошло моё детство.

Большая часть жизни у Екатерины Пискуновой прошла в Нижневартовске, там она трудилась сначала в отделении сберегательного банка, а затем в торговом центре. В Соснина вернулась тогда, когда надо было ухаживать за мамой. Но и здесь не сидела без дела, работала в деревенском ЖКХ: прокачивала воду три раза в неделю, заправляла пожарную машину, приводила в

мальчишкам, когда речь заходила о рыбалке или плавании по Оби на обласе.

Деревня Соснина — это не только её жители «с корнями», но и те, кто поселился здесь в последние годы. Надежда Маркина из их числа. Человек она весьма уважаемый, поскольку ведёт дела в собственном магазинчике. Торговая точка является продолжением её дома. Фасад магазина выходит на главную улицу деревни, у крыльца высажены цветы.

— У меня муж рыбак, десять лет любил сюда приезжать, — рассказывает Надежда, — а когда три года назад узнал, что продаётся участок, загорелся желанием его купить.

Так и перебрались из Нижневартовска, в котором жили двадцать лет. В наши же края Надежда приехала из Ивано-Франковской области.

— В деревне всё своё, — рассказывает Надежда Маркина, — такой замечательный у нас огород, а рядом речка и лес, которые тоже одаривают своими богатствами. Чтобы жить в деревне, надо постоянно трудиться. Но деревенская жизнь стоит того, чтобы радоваться природе. Зимой здесь будто в сказке живёшь: лес, который начинается за околицей села, каждый день меняет свой белый наряд. Жалею, что не умею рисовать, а так бы деревенские впечатления перенесла на бумагу.

Пока же Надежда мечтает о том, чтобы из Польши приехала дочь. Она учится на журналиста в одном из университетов.

Праздник привлёк внимание и городских гостей, которые до того не слышали о деревне Соснина. Юлия Саломатина приехала с маленькой дочкой. Смеётся: в деревне спрашивают, не родственница ли она главе района, а оказывается — лишь однофамильцы.

— У меня папа — дорожник, он следит за путями сообщения из города к нескольким окрестным деревням. Он рассказал мне о столетнем юбилее, который отмечают в Соснина. Мне здесь очень нравится, сразу вспоминаю деревню в Башкирии, где жила бабушка. Но я всё-таки городской человек. Знаю, что среди молодёжи модно стало в качестве места жительства выбирать деревню. Только такому примеру я не смогла бы последовать, — замечает Юлия.

Слова благодарности прозвучали в этот день из уст заведующего хозяйством Елены Русовой. В этом качестве она пребывает уже седьмой месяц, сменив на посту Надежду Былину, много лет посвятившую родной деревне.

— Я родилась в Нижневартовске и многие годы прожила в городе, — отметила она, — но три года назад муж, который служит в местном пожарном депо, убедил меня продать городскую квартиру и переехать в Соснина.

Знаете, не ожидали мы все, что такое торжество организует районная администрация. Спасибо за концерт, за грамоты, врученные старожилам. Спасибо всем добрым людям, которые приехали на праздник и отметили его вместе с нами.

Михаил РУДАКОВ.
Фото автора.

ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Вселенная – это разнообразие в единстве.
Оноре де БАЛЬЗАК.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Спасибо вам за юбилей

Жители деревни Соснина прислали письмо в адрес главы района Бориса Саломатина.

В нём говорится: «Уважаемый Борис Александрович! Выражаем искреннюю благодарность лично вам и всем, кто готовил и проводил мероприятие, посвящённое 100-летию деревни Соснина, обеспечивал порядок и безопасность прошедшего многолюдно, интересно, разнообразно, создавшего доброе и приподнятое настроение праздника. А также выражаем слова благодарности Нэле Витальевне Алексеёнок и всему коллективу управления культуры администрации района, коллективу КИБО пгт. Излучинск, хору ветеранов учителей «Ивушка», Евгению Хабибулину, начальнику отдела транспорта и связи администрации района, за предоставление транспорта для ветеранов хора».

Жители деревни Соснина.

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

Семья – это то, что с тобой всегда

Несмотря на то, что Всероссийский день семьи, любви и верности в нашей стране отмечается сравнительно недавно, для воспитания подрастающего поколения он играет существенную роль.



Утро 8 июля в детском оздоровительном лагере «Киноакадемия», основанном на базе Излучинской ОСШУИОП № 2, началось с мероприятия «Семья – это то, что с тобой всегда!», посвящённого Дню семьи, любви и верности. В этот славный праздник отряды превратились в большие

семьи, где каждому ребёнку была отведена своя роль. На праздник пожаловали Пётр и Феврония, которые рассказали о семейных ценностях, а девочка-Ромашка поведала об истории праздника. Наши герои провели спортивные и интеллектуальные эстафеты. Девочки и мальчики могли прове-

рить свои умения в пеленании малышкой. Мальчики попробовали силы в перетягивании каната. Праздник получился весёлым и интересным.

А после обеда наш лагерь посетил клирик прихода храма святого Николая Чудотворца, иерей Олег. Беседа была посвящена празднованию Дня семьи, любви и верности и памяти святых благоверных Петра и Февронии, муромских чудотворцев. Священник представил презентацию, которая повествовала о жизни святых князя и княжны, а также об истории возрождения их памяти.

Мероприятия, в которых принимали участие ребята, имеют одну общую цель – каждый ребёнок должен понимать, что семья, любовь и верность очень важны в нашей жизни.

Задача сегодняшнего праздника – напомнить, что именно семья, любовь являются основополагающими составляющими счастья человека. Иметь семью означает ещё и заботиться о своих родных, защищать их и стараться сделать их жизнь как можно лучше.

Юлия ВАХРАМОВА,
педагог-организатор
Излучинской ОСШУИОП № 2.

ЗНАЙ НАШИХ!

Самая спортивная ПОЛИЦИЯ



Накануне в Сургуте прошёл чемпионат УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по комплексному служебному многоборью.

В соревнованиях приняли участие 76 человек, которые представляли 19 команд. Чемпионат состоял из трёх спортивных состязаний: летний служебный биатлон, легкоатлетический кросс и стрельба из боевого ручного стрелкового оружия.

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Нижневартовский» представляла команда в составе инспектора ДПС ГИБДД лейтенанта полиции Сергея Патрушева, старшего оперуполномоченного ОУР майора полиции Анатолия Колшикова, инспектора ДПС ГИБДД лейтенанта полиции Валерии Рашитовой и полицейского группы патрульно-постовой службы полиции старшины полиции Александра Алмасова.

В командном первенстве полицейские МОМВД России «Нижневартовский» заняли третье место в легкоатлетическом кроссе и второе почётное место в летнем служебном биатлоне.

В личном первенстве старшина полиции Александр Алмасов занял третье место в легкоатлетическом кроссе среди мужчин и второе в летнем служебном биатлоне.

Старший лейтенант полиции Валерия Рашитова заняла первое место в личном первенстве по легкоатлетическому кроссу среди женщин.

Пресс-служба МОМВД России «Нижневартовский».

ПОЛЕЗНЫЕ ВСТРЕЧИ

Мы придём к вам снова

Госавтоинспекторы Нижневартовского района для воспитанников лагеря с дневным пребыванием детей Излучинской школы № 2 организовали экскурсию в здание ГИБДД.



В ходе мероприятия ребятам были продемонстрированы специальные сред-

ства, имеющиеся на вооружении Госавтоинспекции. С особым интересом дети

рассматривали приборы измерения светопропускаемости тонированных стёкол автомобилей и скоростемеры. Инспекторы рассказали, как осуществляется проверка подлинности документов и номеров агрегатов при регистрации транспортных средств, как осуществляется контроль за состоянием дорог, какие специальные средства используются для производства различных замеров. В заключение экскурсии инспекторы по пропаганде в очередной раз напомнили детям об обязательном соблюдении правил дорожного движения, продемонстрировали тематические обучающие видеофильмы и пожелали ребятам безопасных дорог.

Подобные экскурсии в ГИБДД проводятся регулярно, и каждый раз дети выражают желание прийти снова, а некоторые высказывают желание в будущем служить в органах внутренних дел.

Отделение по пропаганде
БДД ОГИБДД МОМВД России
«Нижневартовский».

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

БУДЬТЕ В КУРСЕ

АЛКОГОЛЬ ПО-НОВОМУ

Уважаемые руководители предприятий торговли и общественного питания, сообщаем, что Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принят закон от 16.06.2016 № 46-оз «О регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», который вступил в силу с 27.06.2016.

Законом установлены дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, запрет на розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических), требования к минимальному размеру оплаченного уставного капитала лицензиатов.

Вступление в силу настоящего закона отменяет действие законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.12.2011 №118-оз; от 31.03.2012 № 34-оз; от 05.04.2013 № 28-оз; от 24.04.2014 № 34-оз (с изменениями); от 20.02.2015 № 8-оз.

С вышеуказанным законом можно ознакомиться на официальном сайте администрации Нижневартовского района www.nvraion.ru в разделе «Потребительский рынок», в подразделе «Лицензирование и декларирование», «Нормативно-правовые акты».

Возврату не подлежат

Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2016 № 568 внесены дополнения в перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации, утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 января 1998 года № 55.

Согласно данным изменениям потребитель не может вернуть, обменять на аналогичный товар изделия и материалы, полностью или частично изготовленные из полимерных материалов и контактирующие с пищевыми продуктами (посуда и принадлежности столовые и кухонные, емкости и упаковочные материалы для хранения и транспортирования пищевых продуктов, в том числе для разового использования).

Перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации, размещен на официальном сайте администрации района www.nvraion.ru в разделе «Потребительский рынок».

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации района.

КАПРИЗЫ ПРИРОДЫ

К нам идёт шторм

В течение двух дней, 14 и 15 июля, местами по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре ожидаются опасные метеорологические явления: сильный ливень, очень сильный дождь, гроза, град, ветер порывами 15-20 м/с.

Пресс-служба администрации района.

ОФИЦИАЛЬНО

Кадры в резерве

Администрация Нижневартовского района объявляет конкурсный отбор для включения в резерв управленческих кадров для замещения должностей муниципальной службы

1. Высшей группы функции «руководитель»:

заместитель главы района по земельным ресурсам, муниципальному имуществу и природопользованию;

начальник управления архитектуры и градостроительства;

начальник управления экологии и природопользования.

Квалификационные требования:

высшее образование;

стаж муниципальной службы не менее шести лет или стаж работы по специальности не менее семи лет.

2. Главной группы функции «руководитель»:

начальник отдела местной промышленности и сельского хозяйства.

Квалификационные требования:

высшее образование;

стаж муниципальной службы не менее четырех лет или стаж работы по специальности не менее пяти лет.

Перечень представляемых документов:

гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, лично представляет в комиссию следующие документы:

а) личное заявление об участии в конкурсе;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии формата 3х4;

в) копию паспорта со всеми листами, имеющими отметки (оригинал паспорта предъявляется лично для сличения);

г) копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, профессиональную переподготовку, повышение

квалификации, присвоение ученой степени, ученого звания (если таковые имеются), заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (в случае отсутствия заверенных копий документов – для сличения представляются оригиналы документов);

д) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность, заверенные кадровыми службами по месту работы (оригинал трудовой книжки представляется для сличения в случае отсутствия ее заверенной копии).

Пакет документов представляется в скоросшивателе.

Конкурс проводится в здании администрации Нижневартовского района, расположенном по адресу: Нижневартовск, ул. Ленина, 6.

1 этап – конкурс документов проводится **09.08.2016** с 15.00 до 17.00;

2 этап конкурсного испытания проводится в форме выполнения конкурсного задания и выступления с докладом, отражающим видение и предложения по организации деятельности в должности, на включение в резерв по которой претендует конкурсант – **12.08.2016** с 10.00.

Прием документов осуществляется с 14.07.2016 по 05.08.2016 по адресу: Нижневартовск, ул. Ленина, 6, каб. 106 в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00). Телефоны для справок: **(3466) 49-87-21, 49-87-23, 49-87-24.**

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются гражданами, изъявившими желание участвовать в конкурсе, за счет собственных средств.

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Ответственный за прием документов:
Оксана Николаевна Браженец, телефон **(3466) 49-87-24.**

Отдел муниципальной службы и кадров администрации района.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Есть вопрос по призыву?

Уважаемые югорчане, в период весеннего призыва граждан на военную службу в 2016 году в военной прокуратуре Тюменского гарнизона и военном комиссариате ХМАО – Югры осуществляется работа консультационного центра и телефона горячей линии.

Военнослужащие, призывники, их родители и другие граждане могут обратиться за консультацией по вопросам законодательства, связанного с прохождением военной службы, как путём личного обращения, так и по телефону, подать жалобу на неправомерные действия должностных лиц органов военного управления. Военная прокуратура готова оперативно отреагировать на все сообщения о нарушениях прав молодых людей.

За консультацией по вопросам призыва на военную службу можно обратиться по телефону военной прокуратуры в г. Тюмени: 8 (3452) 64-75-88 (ул. Полевая, д. 1, корпус 2), а также в военный комиссариат ХМАО – Югры: 8 (347) 39-70-30 (г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 20).

Отдел военкомата ХМАО – Югры по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району.

Издательство «Приобье» Нижневартовского района

предлагает кандидатам платные услуги по изготовлению печатных агитационных материалов для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов города Нижневартовска шестого созыва.

Разработка эскиза от 1000 руб.

Стоимость печати 1 печатного листа газеты тиражом 2000 экз. на бумаге газетной, цветностью 1+1 составляет 4,37 руб., тиражом 5000 экз. и выше – 1,72 руб.

Стоимость полноцветной печати форматом А4, красочность 4+0 на бумаге мелованной тиражом 1000 экз. составляет 12,00 руб.; тиражом 2000 экз. составляет 7,80 руб.; тиражом 5000 экз. и выше – 3,90 руб.

Стоимость полноцветной печати форматом А3, цветность 4+0 на бумаге мелованной тиражом 1000 экз. составляет 24,00 руб.; тиражом 2000 экз. составляет 10,80 руб.; тиражом 5000 экз. и выше – 6,20 руб.

Более полную информацию о ценах на печатную продукцию и условиях размещения заказа можно получить по тел.: 63-41-06; 63-41-34

или по адресу: 628614 Тюменская область, г. Нижневартовск, п. Дивный, ул. 13, дом 24 «А».

Мы будем рады сотрудничать с вами.



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55. E-mail: np_comp@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru Сайт: www.novpriob.ru

Главный редактор Лариса Дмитриевна МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Заместители главного редактора: Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60, Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30. Главный бухгалтер Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70. Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00. Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60. Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23. Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23.

Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85. Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

NPR – на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная

Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА. Корректор Инна КИРИЛЛОВА. Компьютерный отдел: Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА.

Тираж 4565 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.

Заказ – 75. Газета подписана в печать 13.07.2016 г., по графику – 14.00 фактически – 14.00

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России» 54369 – для индивидуальных подписчиков – 7,58 руб. за 1 экз. 00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 6,94 руб. за 1 экз. 04369 – для предприятий и организаций – 8,73 руб. за 1 экз.